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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8036 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:41 часа се явиха: 

Жалбоподателят АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ (АДФИ), 

редовно призован, се представлява от юрисконсулт Х., с пълномощно от днес. 

Ответникът С. Л. Д., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Д., 

преупълномощена от адв. Л. с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор К.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно) : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрисконсулт Х.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

Адв. Д.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам подадено възражение.  Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Х.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените въззивното 



решение в частта, която признава решението като маловажен случа предвид 

законодателната разпоредба, с която е определен размерът на санкцията. Представям 

писмени бележки с приложена съдебна практика.  

Адв. Д.: Моля да оставите без уважение касационната жалба. Подробни съображения 

сме изложили във възражението ни. Липсата на друг възможен доставчик и носител 

на лиценз за тази дейност обоснова наличието на маловажен случай и считаме, че е 

правилно решението на СРС. По отношение решението, което цитират и прилагат, 

същото е постановено с особено мнение на съдията докладчик. 

Прокурор К.:  Моля да оставите без уважение касационната жалба и потвърдите 

решението на СРС. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:45 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


